cmatic

PNEUMATIC FI1TTINGS

DPUTUHIYN NATYHHbIE C LAHrOBbIM COeAUHEHUEM

CEPUN MT

PUTHHM JIaTYHHbIe

CEPUUN RT

PYKOBOACTBO
Mo SKCIMJNYATAUUUN

MamenbHO usy4dume pykoeodCcmeo Mo aKCcryamauyuu 6o

j lNeped Hayanom pabomsbi ¢ daHHbIM 060pydo8aHUEM BHU-
usbexaHue rnosy4YeHuUss mpaem u rnospexoeHusi cucmembi!







CO/EP)XAHME

IO Ly T 1 = 2
1.1 HAaBHAUEHME NUBMETIMS ...cvnnieeini ettt e e e e e e e eaa e e s et e e eanaeaes 2
2 (o] T 1 o) U1 1 TSP 2
1.3 TeXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM. ...eeeeeiuieieeeeiiieeeeeeateeeeesaniteeeeesaseeeeeenans 3
Mopsaok ycTaHOBKN (PUTUHIOB (MOPSAOK COOPKM) ...oeeeeeeerrecnnmrrersnannes 4

3 Mopsapok yCTaHOBKU U U3BIMEYEHUSI MHEBMOTPYOKM .....ceecerreeerrrresinsisnnns 5
3.1 MoHTaxHas rmybrHa Npn YCTAHOBKE TPYOKM........eveiiiiiiieeeeiiieee e 5
3.2 T1OPSAAOK YCTAHOBKU TPYOKU.....eeiiiiiiiiiee it e ettt 5
3.3 T1opSAAOK NBBMEUEHUS TPYOKM ...ceeiiiiiiieeiiiiieee ettt 6
o1V T T3 T=T T Lo o P 7
MoAenbHbLIN PAL N FTADAPUTDI ...cevrreereeiiiscscsssssmserrrereressssssssssssmsssssssessssssssns 7
5.1 Cepust MT (pa3MepPbl B MM, BEC B ) ..ccceerurrreeeiiiiiieeaniieeeeeenneeeeseaneees 7
5.2 Cepua RT (pasMepbl B MM, BEC B T) ....eeirrireeeeeeiaainiieieeeeaeaeaesaaananenes 13

6 [MMpaBuna TPaHCNOPTUPOBKW, XPaHEHUs!, IKCNIyaTaLUu U TEXHUYECKOTO
OBCITTYIKUBAHMS ...ccoeeeeeerinnmeeessnssnneeesssssmsesssssnseesssssnneesssssansesssassnnsessansnns 16

7 TaPaAHTUMN MOCTABLUMKA ...cceeveererrrrrrrrersnrnnnnmnmnnssssssssssssssssssssssssssmsmmmmssnsnnnnns 17
7 EcT o3 e =17 = 1 17

9 [OucTpUOBLIOTOP B POCCUN (MMMOPTEP)....uuuemmmmerrrerrrssssssnsnmneneeenssssssnnsns 17

cmatic 1



1 ONMUCAHMUE

1.1 HA3HAYEHME U3 LOEJINA

®uTHMIM NaTyHHble cepun RT 1 OUTUHIM NATYHHbIE C LLAaHrOBbIM COEANHEHNEM
cepum MT (ganee — QUTUHIN) NpeaHa3HavYeHbl ANs COeAMHEHUS MHEBMATUYECKUX
TPpy6OK Mexay cobon nnu npucoeguHeHnst Tpybok K ycTponcTeam ¢ pe3bb0oBbiMM CO-
€OVHEHNSMMW B COCTaBe TOPMO3HbIX MHEBMATUYECKUX CUCTEM KONECHOTO TpaHcnopTa.

1.2 KOHCTPYKLUMHUA

®uTuHM cepum MT COCTOAT M3 NaTYHHOrO Koprnyca 1, onopHon Tpyoku 2, ynnoT-
HEeHMN 3, LaHroBoro 3axunma 4 1 3aLmUTHOrO KonbLa 5 (CM. pucyHok 1). PuTtunHrn ce-
pun RT coctoaT us natyHHoro kopnyca 1 v ynnoTHeHus 2 (CM. pUCYHOK 2). YrnoBble
UTUHIM OOMONHUTENBHO COAEPKaT KOHTPranky, no3BonsoLwyo 3adunkcpoBaTb
OUTUHT 1 NPeaoTBPaTUTL €ro CaMonNpPOM3BOIIbHOE NPOBOPaYNBaHNE.

PucyHok 1 - KoHcmpykyusi (pumuHzos MT

PucyHok 2 - KoHcmpykuyusi pumuHaos RT

2 &% KWn-Cepsuc



1.3 TEXHUYECKHME XAPAKTEPUCTUKHA

Tabnunua 1 — TexHUYECKME XaPaKTEPUCTUKH

Pa6bouas cpeaa CXaTbln BO3YX
Pabouyee paBneHue 0..16 6ap (0... 1,6 MMa)
Pabouyas TemnepaTtypa -50...+100°C
MaTtepmnanbi 0CHOBHbIX AeTanen:
Kopnyc JlaTyHb
OnopHas Tpy6ka PA 6.6 ons GUTUHroB nog Tpybky @ 6...12 MM
NatyHb ana GUTMHIOB Nog Tpyoky @ 15...18 MM
YnnoTHeHus NBR
LLaHroBbIW 3a)KUM NlaTyHb
3aWKUTHOE KOJbL,0 EPDM
KoHTpranka JNlaTyHb

Pa3mepbl coBMecTUMbIX TpyBOK 1 pe3bb nprBeaeHs! B Tadnuvue 2. Cumsorn «®»
Ha nepeceYeHnn CTPOK C yKka3aHueM pasmepa Tpyoku 1 cTonbuoB ¢ ykasaHuem pas-
mMepa pe3bbbl 0603HaYaeT YTO UMEETCA Mofgenb (PUTUHIA, KOTopast MOXET UCMOSb-
30BaTbCA A8 NpUCOeauHeHns TpyOKM COOTBETCTBYIOLLMX Pa3MepPOB K YCTPONCTBY
C COOTBETCTBYIOLLEN Pe3bOOiA.

Ta6nuua 2 — Pa3mepbl COBMECTUMbIX TPY6OK 1 pe3b6
@ Tpy6KMn, MM - Pa3mMep pe3bbbl
Hapyx. BHyTp. NPTF1/8 M10x1 M12x1.5 M14x1.5 M16x1.5 M22x1.5

6 4 4 ° ° ° ° ° °
8 6 6 ° ° ° ° ° °
10 8 8 ° ° ° °
12 9 10 o ° ° °
15 12 12 ° °
16 12 12 ° °
18 14 14 °

cmatic 3



2 NOPAAOK YCTAHOBKMH
®UTHUHIOB (MOPAAOK CEOPKW)

1. OcnabbTe KOHTPranky, 3aKpyT1B eé BBEpX 40
ynopa. lMpon3BoaunTe 3Ty onepaLmio Bpy4Hyto, be3
MCMOJIb30BaHMSA FaeyHbIX KJOYe Nau apyroro
MHCTPYMEHTa.

2. YctaHoBWTe GUTKMHT B MOPT C pe3bboii 1, Bpallas
KOPMyC Mo 4acoBOW CTPeJIKe, 3aKpYTUTE PUTHHT.
BpalleHue cnefyeT oCyLecTBAATL pykamm be3
NCMNO/Ib30BaHUA AOMNOHUTE/IbHOTO MHCTPYMEHTa
J10 TeX NOop NokKa ynaoTHeHNe GUTUHTa He conpw-
KOCHETCH C NOBEPXHOCTbIO pe3b60BOro NnopTa.

3. MoBepHMTE KOpnyc GUTHHU B TpebyemMoM
HaNpaBJ/IeHNM TaKMM 06pa3oM, YTobbl yroJi NoBo-
pOTa He npeBbIwan 180° Mo MM NPOTHUB YacOBOM
CTPE/IKM OTHOCUTE/IBHO NOJIOXEHUA GUTHHIA Ha
npeaplAyLieM Lware.

4. YpepXvnBas pykon kopnyc uTuHra B Tpebye-
MOM MOJIOXKEHNM 3aTAHNUTE KOHTPranKky K/04oM,
cob1t0asi MOMEHT 3aTAXKMK.

Pe3bba M10x1 M12x1.5 M14x1.5 M16x1.5 M22x1.5

MomeHT
33TAX- 14 19 23 30 34
Ku, HM

5. MOHTaX 3aBepLUEH.

4 &% KWn-Cepsuc



3 NOPAAOK YCTAHOBKHUH
U3BJIEHEHNA MHEBMOTPYBKH

3.1 MOHTAXHAA NMYBUHA NMPU YCTAHOBKE TPYBKH

Mpu NoaroToBKe K YCTAHOBKE TPYOKY B COUTUHT CMIEAYET YUUTLIBATE TOT (hakT uTo
NMHEeBMOTPYGKa 3axoauT BHYTPb oUTUHra. [MyGrHa ycTaHOBKM TPy6KM B 3aBUCUMOCTU
OT AvameTpa npueeseHa B Tabnuue 3.

Tabnuua 3 — My6uHa yCTaHOBKU TPY6KU B 3aBUCUMOCTHU OT AMaMeETPa

AunameTp Tpy6KM MoHTaXHas
Hapy>XXHbI{, MM rny6uHa L, MM

6 20

8 20

10 21,9
12 22,3
15 24,9
16 24,9
18 26,4

3.2 NorPAAOK YCTAHOBKHU TPYBKH

1) O6pexbTe TPyOKy CTpOro nepneHankynspHo eé ocu. Npu Bbibope mecTa
OoTpesa y4MTbIBanTe MOHTaXHYO ryouHy TpyOku (n. 3.1).

2) Yb6egutecb 4TO MOCIe Pe3kn He OCTanoch 3ayceHueB, a Tpybka He nprob-
perna oBanbHyl opmy.
3) BcraBbte TpybKy B (pUTUHT 4O ynopa.

cmatic 5



3.3 nNorPAAOK N3BJIEMEHNA TPYBKH

1) [nsa nseneyenns Tpyokmn n3 uTUHra crieqyeT MCMomnb30BaTh CreumnanbHbIn
mHcTpymeHT TPULL.

2) Bblbepute cekumto nHctpymeHta TPULL, cooTBeTcTBylOWYIO AnameTpy
TPYOKW, YCTAHOBNEHHON B (OUTUHT.

3) C nomoubio nHCcTpymeHTa TPULL paBHOMEpHO HagaBuTe Ha 3alluMTHOE
KomnbLO OUTUHTA.

4) YpepxuBas 3alUMTHOE KOMbLO HaXaTblM U3BNEKUTe TPyOKy NOTAHYB eé
Hapyxy.
Mpumep yCTaHOBKU M M3BMEYeHUst TpyBKM NpeacTaBrneH Ha pucyHke 3.

TPULL

PucyHok 3 - YcmaHoeka u usenedyeHue mpybku

6 &% KWn-Cepsuc



4 KOMIMJIEKTHOCTDb

KomnnekT nocTaBku BKMOYaeT TONbKO (PUTUHTL. [JOKyMeHTauus He BXOOWUT B
KOMMNJIEKT NOCTaBkU. PYKOBOACTBO MO 3KCMfyaTauun BbINOMHEHO B 3NEKTPOHHOM
BMAE W AOCTYMNHO ANs CKaumBaHuWs Ha canTe anctpubbiotopa. [ns nonydeHns 6y-
Ma)kHOW KONuM pyKOBOACTBA MO 3KCnyaTaumMm Heobxogmmo obpaTuTbCs B OaMH 13
oducoB gMcTpmodbloTOpA.

5 MO/EJIbHbIW PA, N TABAPUTDI

5.1 CEPWA MT (PASMEPbI B MM, BECB ')

MT 11 MT 12 MT 13
Tabnuua 4 — FabapuTtHolie pasmepsbl dutnHros MT 11
Mogenb 0.D. 1.D. D1 D2 L1 L2 CH Bec
MT 11 06 18 NPTF 6 4 1/8 14,5 8,5 27 15 18,3
MT 11 08 18 NPTF 8 6 1/8 16,5 8,5 31,1 17 26,4

cmatic 7



Tabnuua 5 — FrabapuTtHble pasmepbl uTMHros MT 12

Mogpenb 0.D. ID. D1 D2 D3
MT 12 06 M10x1 6 4 M10x1 145 17
MT 12 06 M12x1,5 6 4 M12x1,5 145 17
MT 12 06 M14x1,5 6 4 M14x1,5 14,5 17
MT 12 06 M16x1,5 6 4 M16x1,5 14,5 20
MT 12 08 M10x1 8 6 M10x1 16,5 19
MT 12 08 M12x1,5 8 6 M12x1,5 16,5 19
MT 12 08 M14x1,5 8 6 M14x1,5 16,5 19
MT 12 08 M16x1,5 8 6 M16x1,5 165 20
MT 12 08 M22x1,5 8 6 M22x1,5 16,5 25,5
MT1210M12x1,5 10 8 M12x1,5 185 21
MT 1210 M14x1,5 10 8 M14x1,5 185 21
MT 1210 M16x1,5 10 8 M16x1,5 185 22
MT1210M22x1,5 10 8 M22x1,5 18,5 25,5
MT1212M12x1,5 12 9 M12x1,5 205 23
MT 1212 M14x1,5 12 9 M14x1,5 20,5 23
MT 12 12 M16x1,5 12 9 M16x1,5 20,5 23
MT 1212 M22x1,5 12 9 M22x1,5 20,5 25,5
MT1215M16x1,5 15 12 M16x1,5 25 28
MT1215M22x1,5 15 12 M22x1,5 25 285
MT 1216 M16x1,5 16 12 M16x1,5 26 29
MT 1216 M22x1,5 16 12 M22x1,5 26 30

—_
=N

MT 12 18 M22x1,5 18 M22x1,5 28 315

Tabnuua 6 — Na6aputHbie pasmepbl uTuHros MT 13

Mopenb 0.D. I.D. D1 D2 D3
MT 13 06 M10x1 6 4 M10x1 145 17
MT 1306 M16x1,5 6 4  M16x1,5 145 20
MT 13 08 M10x1 8 6 M10x1 16,5 19

L1

8,5
8,5
8,5

8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5

L1
7,5
10
7,5

L2 CH Bec
26 15 17,7
28 15 204
27 15 23,8
25 15 259
31 17 27,6
325 17 299
275 17 248
27 17 27,8
23 17 394
347 19 357
347 19 399
295 20 278
255 20 429
355 21 404
355 21 43
345 21 45
275 21 44
37,7 25 -
322 26 -
37,7 26 -
322 27 -
392 29 -
L2 CH Bec
325 15 255
37 15 453
325 17 453

A&F KWN-Cepsuc



MT 16

Tabnuua 7 — FabapuTtHblie pasmepbl utuHros MT 16

Mopenb

MT 16 06 M10x1
MT 16 06 M12x1,5
MT 16 06 M14x1,5
MT 16 06 M16x1,5
MT 16 08 M10x1
MT 16 08 M12x1,5
MT 16 08 M14x1,5
MT 16 08 M16x1,5
MT 16 08 M22x1,5
MT 16 10 M12x1,5
MT 16 10 M14x1,5
MT 16 10 M16x1,5
MT 16 10 M22x1,5
MT 16 12 M12x1,5
MT 16 12 M14x1,5
MT 16 12 M16x1,5

0.D.

1.D.
4

O O W 0 0 O 0 O O O O v b A~ b

D1 D2
M10x1 14,5
M12x1,5 14,5
M14x1,5 14,5
M16x1,5 14,5
M10x1 16,5
M12x1,5 16,5
M14x1,5 16,5
M16x1,5 16,5
M22x1,5 16,5
M12x1,5 18,5
M14x1,5 18,5
M16x1,5 18,5
M22x1,5 18,5
M12x1,5 21
M14x1,5 21
M16x1,5 21

D3
16,2
17,3
19,6

22
16,2
17,3
19,6

22
31,2
17,3
19,6

22
31,2
17,3
19,6

22

L1
6,3

L2
19,5

MT 16-D

L3 CH1 CH2 Bec

25

83 23,75 25

8,3
8,3
6.3
8,3
8,3
8,3
8,1
8,3
83
83
8,1
8,3
8,3
83

23,5
24
20,5
24,5
25
24,5
26,5
25,5
26
26
26,5
26,7
26,8
27,7

25
26
26
26
26
26
26
29,3
29,3
29,3
30,3
31
31
31

14
15
17
19
14
15
17
19
27
15
17
19
27
15
17
19

9

9

9

11
11
11
11
11
15
13
13
13
15
15
15
15

24,5
30,2
334
32,1
30,1
35,1
38
42,7
82
44,9
458
278
778
58,4
58,3
60,9

cmatic



Mopenb OD. ID. D1 D2 D3 L1 L2
MT 1612 M22x1,5 12 9 M22x1,5 21 31,2 81 273
MT 16 15M16x1,5 15 12 M16x1,5 27 22 83 30,2
MT 16 15M22x1,5 15 12 M22x1,5 27 31,2 81 30,5
MT 1616 M16x1,5 16 12 M16x1,5 27 22 83
MT 1616 M22x1,5 16 12 M22x1,5 27 31,2 81

MT 1618 M22x1,5 18 14 M22x1,5 29 31,2 81 325

Tabnuua 8 — FabapuTtHblie pasmepbl utuHros MT 16-D

Mopenb O.D. I.D. D1 D2 D3 L1 L2 L3
MT 16 12
M16x1,5-D 12 9 M1ex1,5 21 22 8,3 27,7 47,7
MT 16 12
M22x1,5-D 12 9 M22x1,5 21 31,2 81 273 473

MT 21

Tabnuua 9 — FabapuTtHblie pa3mepbl uTHros MT 21

Mogenb Oo.D. ID. D1 D2 D3 L1 L2
MT 21 06 M10x1 4 M10x1 145 16,2 6,3 19,5
MT 21 06 M12x1,5 M12x1,5 14,5 17,3 83 23,8

M14x1,5 14,5 19,6 83 23,5

MT 21 06 M16x1,5
MT 21 08 M10x1

M16x1,5 14,5 22 83 24

6

6 4
MT 2106 M14x1,5 6 4

6 4

8 6 M10x1 16,5 16,2 6,3 20,5

L3 CH1 CH2 Bec

31 27 15 809
37 19 19 -
3r 27 19 -

302 375 19 19 -
305 375 27 19 -

39 27 21 -

L4 CH1 CH2 Bec

31 19 15 -
31 27 15 -
MT 24

L3 CH1 CH2 Bec

50 14 9 367
50 15 9 431
50 17 9 458
52 19 11 564
52 14 11 453

10

A&F KWN-Cepsuc



Mopenb

MT 21 08 M12x1,5
MT 21 08 M14x1,5
MT 21 08 M16x1,5
MT 21 08 M22x1,5
MT 21 10 M12x1,5
MT 21 10 M14x1,5
MT 21 10 M16x1,5
MT 21 10 M22x1,5
MT 21 12 M12x1,5
MT 21 12 M14x1,5
MT 21 12 M16x1,5
MT 21 12 M22x1,5
MT 21 15 M16x1,5
MT 21 15 M22x1,5
MT 21 16 M16x1,5
MT 21 16 M22x1,5
MT 21 18 M22x1,5

8
10
10
10
10
12
12
12
12
15
15
16
16
18

14

D1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M22x1,5

D2
16,5
16,5
16,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5

21

21

21

21

27

27

27

27

29

D3
17,3
19,6

22
31,2
17,3
19,6

22
31,2
17,3
19,6

22
31,2

22
31,2

22
31,2
31,2

L1
8,3
8,3
8,3
8,1
83
8,3
8.3
8,1
8,3
8.3
8,3
8,1
83
8,1
8,3
8,1
8,1

L2
24,5
25
24,5
26,5
25,5
26
26
26,5
26,7
26,8
27,7
27,6
30,2
30,5
30,2
30,5
32,5

52
52
52
52
58,6
58,6
58,6
60,6
62
62
62
62
74
74
75
75
78

Tabnuua 10 — FabaputHbie pasmepbl puTuHros MT 24

Mopenb

MT 24 06 M10x1
MT 24 06 M12x1,5
MT 24 06 M14x1,5
MT 24 06 M16x1,5
MT 24 08 M10x1
MT 24 08 M12x1,5
MT 24 08 M14x1,5
MT 24 08 M16x1,5
MT 24 08 M22x1,5
MT 24 10 M12x1,5
MT 24 10 M14x1,5
MT 24 10 M16x1,5

0.D. LD.
6 4
6 4
6 4
6 4
8 6
8 6
8 6
8 6
8 6
10 8
10 8
10 8

D1
M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

D2 D3 L1

14,5
14,5
14,5
14,5
16,5
16,5
16,5
16,5
18,5
18,5
18,5

16,2
17,3
19,6
22
16,2
17,3
19,6
22
31,2
17,3
19,6

L2
19,5
23,5
23,5

24
20,5
24,5

25
245 26 505
81 26,5 26 52,5
83 25,5 29,3 54,8
83 26 293 553

L3
25
25
25
26
26
26
26

6,3
8.3
8,3
8,3
6,3
8,3
8.3
83

44,5
48,5
48,5
50
46,5
50,5
51

18,5 22 83 26 293 553

15
17
19
27
15
17
19
27
15
17
19
27
19
27
19
27
27

14
15
17
19
14
15
17
19
27
15
17
19

11
11
11
15
13
13
13
15
15
15
15
15
19
19
19
19
21

9

9

9

11
11
11
11
11
15
13
13
13

L3 CH1 CH2 Bec

50,3
53,8
57,2

27,8

82,3
83,5
87

L4 CH1 CH2 Bec

37,3

56,5
453
49,2
53,5
42,7

278

cmatic

11



Mogpenb 0D.ID. D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Bec
MT 24 10 M22x1,5 10 8 M22x1,5 185 31,2 8,1 26,5 303 56,8 27 15 -
MT2412M12x1,5 12 9 M12x1,5 21 17,3 83 267 31 57,7 15 15 81,8
MT 2412 M14x1,5 12 9 M14x15 21 19,6 83 267 31 57,7 17 15 838
MT 2412 M16x1,5 12 9 M16x1,5 21 22 83 27,7 31 583 19 15 89,2
MT 2412 M22x1,5 12 9 M22x15 21 312 81 27,6 31 586 27 15 -
MT 24 15M16x1,5 15 12 M16x1,5 27 22 83 302 37 672 19 19 -
MT 24 15M22x1,5 15 12 M22x1,5 27 31,2 81 30,5 37 675 27 19 -
MT 24 16 M16x1,5 16 12 M16x15 27 22 83 302 37,5 67,7 19 19 -
MT 2416 M22x1,5 16 12 M22x1,5 27 31,2 81 30,5 37,5 68 27 19 -
MT 24 18 M22x1,5 18 14 M22x1,5 29 31,2 81 325 39 715 27 21 -

MT 26 MT 28 MT 29

Tabnuua 11 — FabapuTHble pasMepbl $uTHMHroB MT 26

Mopenb 0.D. 1.D. D2 L1 Bec
MT 26 06 06 6 4 15 44,2 28
MT 26 08 08 8 6 17 44 33,8
MT 2610 10 10 8 19 48,5 453
MT 26 12 12 12 9 21 49,2 52,7
MT 26 1515 15 12 26 54,6 -
MT 26 16 16 16 12 27 55 -
MT 26 18 18 18 14 29 58 -

12 &% KWn-Cepsuc



Tabnuua 12 — MogenbHbil pag, MT 28

Mopenb 0O.D. 1.D. D2 L1 CH2 Bec
MT 28 06 06 6 4 14,5 25 9 28,7
MT 28 08 08 8 6 16,5 26 11 357
MT 281010 10 8 18,5 29,3 13 48,4
MT 28 12 12 12 9 21 31 15 66,2
MT 28 15 15 15 12 27 37 19
MT 28 16 16 16 12 27 37,5 19
MT 28 18 18 18 14 29 39 21
Tabnuua 13 — FabaputHbie pasmepbl puTUHroB MT 29
Mopenb 0O.D. 1.D. D2 L1 L2 CH2 Bec
MT 29 06 06 6 4 14,5 25 50 9 41,7
MT 29 08 08 8 6 16,5 26 52 11 50,4
MT 291010 10 8 18,5 29,3 58,6 13
MT 291212 12 9 21 31 62 15 89,9
MT 291515 15 12 27 37 74 19
MT 29 16 16 16 12 27 37,5 75 19 -
MT 2918 18 18 14 29 39 78 21 -
5.2 CEPWA RT (PASMEPbI B MM, BECBT)
RT 15 RT 22 RT 23
cmatic 13



Tabnuua 14 — FabapuTtHble pasMmepbl $puTuHros RT 15

Mopenb D1 D2 D3 L1
RT 15 M12x1,5 M16x1,5 M12x1,5 M16x1,5 20 8,5
RT 15M12x1,5 M22x1,5 M12x1,5 M22x1,5 25,5 8,5
RT 15 M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M22x1,5 25,5 8,5

Tabnuua 15 — FabapuTtHble pasMepbl $UTUHIoB RT 22

Mopenb D1 D2 D3 L1 L2

RT 22 M16x1,5M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 22 83 27,7 255
RT 22 M16x1,5M22x1,5 M16x1,5 M22x1,5 31,2 81 273 255
RT 22 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 31,2 871 30,5 30,5

Tabnuua 16 — FabapuTtHblie pasMmepbl $uTUHros RT 23

Moaenb D1 L1
RT 23 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 25,5
RT 23 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 30,5

RT 24

Tabnuua 17 — FabapuTtHble pasMmepbl $uTUHros RT 24

D1 D2 D3 L1
M12x1,5 M16x1,5 17,3 8,3
M16x1,5 M16x1,5 22 83
M16x1,5 M22x1,5 31,2 8,1
M22x1,5 M22x1,5 31,2 8,1

Mopenb L2
RT 24 M12x1,5 M16x1,5
RT 24 M16x1,5 M16x1,5
RT 24 M16x1,5 M22x1,5

RT 24 M22x1,5 M22x1,5

26,7
27,7
27,6
30,5

L2 CH Bec
22 17 22,7
17,5 17 344
17,5 21 28,7

L2 CH1 CH2 Bec

19 15 585
27 15 79
27 19 -
CH Bec
15 82,5
19 -
RT 25

L3 CH1 CH2 Bec

255 15 15 76,9
255 19 15 -
255 27 15 -
30,5 27 19 -

14

A&F KWN-Cepsuc



Tabnuua 18 — FabapuTtHble pasMmepbl $uTUHros RT 25

Mogenb D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Bec
RT 25 M10x1 M12x1,5  M10x1 M12x1,5 16,2 6,3 20,5 23,5 44 14 11 -
RT 25 M12x1,5M16x1,5 M12x1,5 M16x1,5 17,3 8,3 26,7 255 52,2 15 15 -
RT 25 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 22 8,3 27,3 25,5 528 19 15 -
RT 25 M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M22x1,5 31,2 8,1 27,6 255 53,1 27 15 -
RT 25 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 31,2 8,1 30,5 30,5 61 27 19 -
RT 30 RT 46

Tabnuua 19 — FabapuTtHble pasMepbl $uTuHros RT 30

Mopenb D1 D2 L1 L2 CH Bec
RT 30 12,5 M16x1,5 M16x1,5 20 8,5 38,5 17 -

RT 30 12,5 M22x1,5 M22x1,5 25,5 8,5 38,5 17 -
Tabnuua 20 — FabapuTtHblie pa3sMepbl duTuHros RT 46

Mopenb D1 D2 L1 L2 L3 CH Bec
RT 46 00 M12x1,5 M12x1,5 15 8,5 11,5 8,4
RT 46 00 M16x1,5 M16x1,5 20 8,5 11,5 15,4
RT 46 00 M22x1,5 M22x1,5 25,5 8,5 11,5 7 12 26,5
cmatic 15



6 MPABWUJIA TPAHCIMOPTUPOBKM,
XPAHEHWUA, SKCIMJIYATALUAN U
TEXHUYECKOI'O OBCJZIY)KUBAHUA

1) TpaHcnopTMpOoBKa M XpaHEHNE PUTMHIOB OCYLLIECTBISIETCA B rPYNMnoOBOW U
MHOUBMAYanNbHONM yrnakoBke npu temnepatype ot —50 go +60°C.

2) J3kcnnyaTtauus 4onyckaeTcs TONbKO Npy COBnMoaeHUN NpaBun YCTaHOBKU U
napamMeTpoB, YKa3aHHbIX B TEXHUYECKUX OaHHbIX.

3) YcTaHOBKY, OCMOTP 1 TEXHUYECKOe 0BCnyXnBaHue AOMKEeH NPOBOANTb KBa-
NMUUNPOBAHHBLIV CNEeLnanicr.

4) He HaunHanTe UCNONb3oBaHWe, ecnu (PUTUHT UMEeET BUOUMbIE MeXaHuye-
CKune noBpexaeHus.

5) ®uTWHIM He TpebytloT TexHuveckoro obcnyxuBaHusi, oaHako TpebyeTcs
MPOBOAUTb MX OCMOTP C ONpPEAENEHHOW NEPUOANYHOCTb B 3aBUCUMMOCTM
OT CTEMNEHU XECTKOCTM YCMOBUIA 3KCMyaTaLmu, HO HE PeXe OOHOro pasa B
LIECTb MECALIEB.

6) B npouecce ocmoTpa (OUTUHIOB HeOGXooMMO ybeauTbCs B OTCYTCTBUM
3HAYMTENbHbIX YTEYEK CXKATOrO BO34YyXa, YNCTOTE BHELLHMX MOBEPXHOCTEN
N OTCYTCTBUM MeXaHUYECKUX NnoBpexaeHuin. OBbHapyXeHHbIe 3arps3HEHMS
Heobxoaumo yaanuTb. Mpu BbISIBNEHUN MEXAHUYECKMX NOBPEXAEHUIA cre-
AYeT NpeKkpaTuTb SKCIyaTaumio U 3aMeHUTb (PUTUHT Ha HOBbIA.

7) [pun obHapyxeHun Henonagok B paboTte uUTHMHra NpoBeguTe ero OCMoTP U
OYMCTKY OT BHELLHUX 3arps3HeHui. Ecnv yctpaHuTb Henonagaky He yaanochb,
3amMeHuTe (PUTUHT Ha HOBBbIN.

8) ®uTUHIM He cogepkaTt AeTanemn 1 KOMNOHEHTOB, KOTOPbIE MOTYT ObITb 3ame-
HEeHbI UM OTPEMOHTUPOBAHbI YCUNNSIMU ONEpPaTUBHOMO UK OnepaTuBHO-pe-
MOHTHOrO nepcoHana. He pasbupaiTte hUTUHIM U HE BCKPbIBAWTE €ro Kopnyc.

16 &% KWn-Cepsuc



7 TAPAHTUMN NOCTABLLUUKA

lapaHTUiHBIA CPOK aKcnnyaTauun — 12 MecsaueB ¢ AaTtbl peanusauun.

MocTaBLUUK rapaHTMPYeT COOTBETCTBME YCTPOMNCTBA TEXHUYECKUM XapaKkTepu-
CTUKaM npu cobnogeHnn notpebutenemM npasBun TPaAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHUS,
YCTaHOBKW, SKCMNyaTaLuumn U TEXHNYECKOrO 0BCMyXMBaHNS.

B cnyyae Bbixoga yCTpOWCTBa U3 CTPOS B TEYEHWNE rapaHTUNHOIO CpokKa npu yc-
nosum cobniogeHns notpedbutenem npasun TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHNS, yCTaHOBKN,
3KCnnyaTaumm n TEXHUYECKOro 0bcnyxmnsaHms nocTaBLLmK 0683yeTcs OCyLLEeCTBUTb
ero 6ecnnartHbIi PEMOHT UIN 3aMeHyY.

[Ons atoro Heob6xogMmo gocTaBUTb ycTponcTBo B CepBuc-
Hbin LeHTp KUIM-Cepsuc, pacnonoxeHHolr no agpecy: 350000,
r. KpacHogap, yn.um. Mutpocpara Ceamna, a. 145/1 (ten. +7 861 255-97-54 )
unun B NoOON NyHKT npueMa — pernoHanbHein cknag KUIM-Cepsuc.
AKTyanbHble agpeca pernoHasbHbIX CKNafgoB AOCTYMNHbLI MO agpecy:
www.kipservis.ru/contacts.htm.

Ycrnosue npekpaweHnA FapaHTMVIHbIX 00s13aTenbCTB: Hann4yne cregos BCKPbITUA
n MaHVII'IynFILI,VIVI C BHYTPEHHUMU KOMIMNOHEHTaMUN yCTpOVICTBa, Hann4ymne xmMmn4yeckmx
Nnn mMexaHn4YecKkmnx ﬂOBpE)K,D,eHMVI.

8 WU3rOTOBUTEJIb

C. MATUK Cna
Appec: Bua Matteottn 32, [l)xyccaHo
CrtpaHa: Wtanus

9 ANCTPUBBIOTOP B POCCHUNU
(MMMNOPTEP)

000 «KUIM-CepBuc»
Appec: r. KpacHogap, yn. Mutpodana CeaunHa, g. 145/1
TenedoH: (861) 255-97-54 — MHOrokaHamnbHbI
Canr: www.kipservis.ru

cmatic 17



Ana 3ameTok

18

A&F KWN-Cepsuc



Ana 3ameTok

cmatic

19



Ana 3ameTok

20

A&F KWN-Cepsuc






A&F KWn-Cepsuc

r. AcTpaxaHb

r. KpacHopap

r. PoctoB-Ha-[loHy

yn. 0. CeneHckoro, 13
Ten.: +7 (851) 299-06-94
email: order@kipservis.ru

r. BapHayn

yn. M. Ceauna, 145/1
Ten.: +7 (861) 255-97-54
email: order@kipservis.ru

r. KpacHosipck

Bopolumnnosckuii Np-KT, 6
Ten.: +7 (863) 303-34-63
email: order@kipservis.ru

r. Camapa

np-kT KanuHuHa, 116/1, ka6. Ne21

Ten.: +7 (385) 222-36-72
email: order@kipservis.ru

r. Benropop

yn. EHucenckas, 2A, od. 209
Ten.: +7 (391) 222-30-86
email: order@kipservis.ru

r. luneuk

yn. Kopa6enbHas, 5 A, og. 118
Ten.: +7 (846) 219-22-58
email: order@kipservis.ru

r. CaHkT-MNeTepbypr

yn. CtygeHyeckas, 19, od. 104
Ten.: +7 (472) 277-70-82
email: order@kipservis.ru

r. Bonrorpag

yn. C. NutaBpuHa, 6A
Ten.: +7 (474) 220-01-63
email: order@kipservis.ru

r. MockBa

yn. 12-a KpacHoapmelickas, 12
Ten.: +7 (812) 578-77-59
email: order@kipservis.ru

r. CapatoB

yn. MNMyrayesckas, 16, od. 1006
Ten.: +7 (844) 245-94-97
email: order@kipservis.ru

r. Bomxckun

BymaxHbii np., 14, cTp. 1
Ten.: 8-800-775-46-82
email: order@kipservis.ru

r. Hnxuui Hosropoa

yn. E. W. NMyravesa, 110
Ten.: +7 (845) 299-10-76
email: order@kipservis.ru

r. CraBpononb

yn. fopbkoro, 4, od. 1
Ten.: +7 (844) 320-49-15
email: order@kipservis.ru

r. BopoHex

yn. Kynbbiwesa, 57
Ten.: +7 (831) 211-90-49
email: order@kipservis.ru

r. HoBopoccuiick

yn. 50 net BIIKCM, 38/1
Ten.: +7 (865) 230-21-77
email: order@kipservis.ru

r. ToMeHb

np-kT Tpyaa, 16
Ten.: +7 (473) 200-63-87
email: order@kipservis.ru

r. EkatepuHbypr

yn. FOxHas, 1, nut. A, od. 17
Ten.: +7 (861) 730-60-66
email: order@kipservis.ru

r. HoBocubupck

yn. MNapxomeHko, 54, od. 223
Ten.: +7 (345) 279-10-19
email: order@kipservis.ru

r. Yoa

yn. ®epraHckas, 16, od. 106
Ten.: +7 (343) 226-48-14
email: order@kipservis.ru

r. ikeBck

yn. CepebpeHHukoBckas, 9
Ten.: +7 (383) 202-11-57
email: order@kipservis.ru

r. Omck

yn. TpamBainHas, 2/1, od. 214
Ten.: +7 (347) 225-52-71
email: order@kipservis.ru

r. Ye6okcapsbl

yn. CuBkoBa, 12A
Ten.: +7 (341) 220-91-28
email: order@kipservis.ru

r. Kazanb

yn. KpacHbin nyTb, 163, od. 208
Ten.: +7 (381) 299-16-54
email: order@kipservis.ru

r. Nlepmb

yn. JekabpucTtos, 18A
Ten.: +7 (347) 225-52-71
email: order@kipservis.ru

r. YensabuHck

yn. Onnyca ®yunka, 135
Ten.: +7 (843) 202-39-23
email: order@kipservis.ru

r. Kupos

yn. C. JaHwuHa, 4A, od. 5
Ten.: +7 (342) 225-07-38
email: order@kipservis.ru

r. laTuropck

yn. Cosetckas, 96
Ten.: +7 (833) 220-59-52
email: order@kipservis.ru

yn. Epmonosa, 28/1
Ten.: +7 (879) 330-80-92
email: order@kipservis.ru

www.kipservis.ru

yn. MawwnHocTpouTenen, 46
Ten.: +7 (351) 277-90-82
email: order@kipsrervis.ru

i Benapycsb, r. Butebck

np-kT ®pyH3e, 34A, od. 3
Ten.: +375-212-64-17-00
email: order@kipsrervis.ru



	1	Описание
	1.1	Назначение изделия
	1.2	Конструкция
	1.3	Технические характеристики

	2	Порядок установки фитингов (порядок сборки)
	3	Порядок установки и извлечения пневмотрубки
	3.1	Монтажная глубина при установке трубки
	3.2	Порядок установки трубки
	3.3	Порядок извлечения трубки

	4	Комплектность
	5	Модельный ряд и габариты
	5.1	Серия MT (размеры в мм, вес в г)
	5.2	Серия RT (размеры в мм, вес в г)

	6	Правила транспортировки, хранения, эксплуатации и технического обслуживания
	7	Гарантии поставщика
	8	Изготовитель
	9	Дистрибьютор в России (импортер)

